

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 九江版 | 第9期 | 2023年7月22日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

西医生主任亲眼见证大法的神奇

【明慧网】我是一名中医副主任医师，今年七十八岁，一九九八年退休后一直从事中医临床工作。一九九六年我喜得大法，并以法轮大法真、善、忍的标准指导修炼。修炼后我身体得到净化，智慧也得到开启，学会了世人都认可的医疗技术，我一直走在用中医临床工作来证实法、救治世人的路上。

西医生主任亲眼见证大法的神奇

二零一零年的一天，我单位西医生主任给我打电话说：“我姐（化名：康健）八十二岁，得了肺癌，西医没办法，你能否用中药缓解症状？只要她不痛苦就行了。”我马上答应去了她家。

给康健诊完脉后，我告诉她吃药效果也不一定好，我告诉你一个好办法，你要诚信会受益，就是诚念“法轮大法好，真善忍好”。她迫不及待地说：“我信！我信！”她还说，有人给她一本书，但她不识字，她每天都拜！我说：“那你就一边念一边拜。”当时她的几个儿女都在场，我就开始给他们讲大法真相、劝三退，他们有的当场就

退了，也有以前退过了。

吃几副药后，康健不想吃了，但女儿不让，我就送她师父的讲法录像，告诉她：“看师父讲法录像，一天看一讲。”她点头答应。又过了两个多月，主任（康健的妹妹）给我打电话说：“我姐肺癌奇迹般好了，你医术太高了！（在电话里只能这么说）”我说：“我没这本事，是我师父救了她。”我还告诉她把以前所有化验、CT 片和现在的都拿来我看。我看了以前的肺 CT 片回报单：确诊是“肺癌”，位置在右肺上叶，中叶及肺门。现在各项检查全部正常，CT 片子只是肺纹理增多，均属正常。她的子女们都亲眼见证大法的神奇。

后来她的儿子找我看病，我问他：“你母亲现在怎么样？”他说：“我妈现在可好了，一天三顿饭每次一碗，所有症状都没了。”我妈还神秘地告诉我说太神奇了。她说：“我什么药都不吃了，我天天看师父讲法录像，一看师父就穿着黄衣服从电视里走出来，给我调理身体，我感觉特别舒服。越看越爱看。”



▲法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。法轮大法已弘传世界 100 多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函 5700 多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成 40 种文字，在全球传播。真善忍的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在大陆一地遭残酷迫害。

九年后，康健的妹妹西医生主任找我看病，我又问起她姐咋样，她说：“我姐已九十多岁了，什么病都没有，可好了，天天按照你告诉她的做，师父在管她。”我说：“我们师父法力无边。”她说：“这真是中西医都治不好的病，学大法好了，太超常了！”◇

文 / 中国大陆大法弟子

曝光「天安门自焚」伪案造假过程

宁夏石嘴山市一位法轮功学员被非法关押在看守所期间，听到二零零一年“天安门自焚”伪案参与者的一段叙述。

这个当事人当时是警校的学生，参与了“天安门自焚”伪案现场造假的准备过程。该人说，当年他们这些警校学生放假都没回家，被临时抽调到天安门广场，他们被指示用屏障遮挡伪造现场的幕景。现场造假完成后，只等一声令下，他们立即撤去全部屏障，电视片就开拍了。

这个当事人还说，所有参与的警校学生对央视《焦点访谈》拍摄“天安门自焚”电视片造假的过程至今记忆犹新，终生难忘。◇



▲中共构陷法轮功的天安门自焚伪案画面：“自焚者”王进东的衣服、面部都被烧坏，而两腿间装有汽油的塑料雪碧瓶却完好无损，最易燃烧的头发也还完整。王进东身后，一警察拎着灭火毯，等王喊完口号后，才把灭火毯盖到王的头上。

九江瑞昌国保警察威胁李义龙要对其非法判刑

【明慧网】江西省九江市瑞昌市公安局国保大队警察二零二三年七月再次绑架法轮功学员李义龙，威胁要对他非法判刑，并一度想把他关入看守所，因李义龙体检不合格未能得逞。

二零二三年七月六日上午九点左右，瑞昌市公安局国保大队警察熊小雄、廖启阳和大队长杜某等人再次闯到法轮功学员李义龙的工作单位，绑架了李义龙。这帮警察不出示证件，没有合法手续，全部穿便衣。他们抢走了李义龙的一本大法书籍《转法轮》，并声称去年的案子还没有了结，强行给李义龙戴上手铐，把他劫持到永修县检察院。永修县检察院检察员孙晓燕把李义龙带到永修县法院，威胁要给李义龙判刑。随后这伙人把李义龙带到九江市第一人民医院体检，李义龙血压 200 多。瑞昌市看守所不愿接收。七月七日下午六、七点钟，瑞昌国保警察才放李义龙回家。但威胁他说，只要他们打电话，李义龙就要配合他们，就要与他们见面。

李义龙是柴桑区涌泉乡锣鼓岭村人，因坚持法轮大法真善忍信仰，多次遭当地警察骚扰、迫害。

二零二二年六月十六日早上五点多钟，瑞昌市公安局国保大队熊



小雄、九江市柴桑区涌泉乡派出所警察同时闯到法轮功学员李义龙、童金平、童银平住处将三人绑架。其中李义龙是在单位宿舍被警察绑架，他的笔记本电脑、手机、汽车以及七本大法书全被警察抢走。警察没有任何法律手续，也不出具扣押物品清单。三位法轮功学员被绑架到瑞昌市盆城派出所，被铐在铁椅子上，遭警察通宵地非法审讯了二十多个小时。

两天后，李义龙、童银平因体检不合格被看守所拒收，以取保候审的形式回家。童金平则被非法关押在九江市看守所，于二零二二年九月被构陷到永修县检察院，二零二三年一月十三日遭九江市中级法院通过视频非法庭审，后被非法判刑一年，勒索罚金 5000 元。童金平在看守所被迫害出严重糖尿病、高血压症状，肚子肿胀很大，一度被送九江市八里湖医院的监管医院由狱警监控。已于二零二三年六月

十六日被家人从九江市看守所接回家。

二零二二年十月八日，瑞昌市公安局国保大队熊小雄、九江市柴桑区涌泉乡派出所警察又闯到李义龙和童银平的家，要他们去永修县法院一趟做笔录，并威胁说：上次的事还没有了结（指取保候审），如果不去，就要把他们抓去。在整个非法提审过程中，警察都不穿制服，不带警号，所有被非法扣押的物品都不开具扣押物品清单，警察也没有拿出任何一个合法的法律文书，直接抓人。

二零二三年七月六日上午，瑞昌市公安局国保大队熊小雄等警察再次闯到李义龙单位将他绑架，欲将他关入看守所进行司法迫害，因李义龙体检不合格而未能得逞。

李义龙在单位工作兢兢业业，勤快踏实，做人诚实本份，与同事相处十分融洽，是大家公认的好人。然而，就是这样一位修真善忍的好人却受到警察随意的骚扰，无故将他从单位绑架，给他的工作带来很大的影响。熊小雄等警察还多次找到李义龙的妻子进行恐吓威胁，给李义龙的全家人带来严重的精神伤害。

江西省瑞昌市公安局国保警察：
熊小雄 15779295551。◇

一本奇书

《转法轮》是法轮大法修炼的主要指导书籍。这是一本教人向善、让人获得身心健康的书；这是一本让人遵循真善忍修炼、提升境界、返本归真的书；这是一本文字浅显易懂、却被称为天书的奇书。《转法轮》有 40 多种语言版本在全球发行，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

《转法轮》在中国的发行：1994 年 12 月，《转法轮》由国家广电总局直属的中国广播电视出版社出版发行，1996 年 1 月被《北京青年报》列入北京十大畅销书。1999 年 7 月 20 日，中共江泽民集团开始迫害法轮功，非法禁止《转法轮》出版。2011 年 3 月 1 日，中国新闻出版总署发布“新闻出版总署令 50 号”，废除了 1999 年对法轮功书籍的出版禁令。◇



九江市都昌县江效华遭绑架被非法关押

江西省九江市都昌县法轮功学员江效华，家住县城。他于 2023 年 7 月 17 日 6 点左右，在都昌县城发放法轮功真相资料时，被不明真相的人举报，随后被公安人员绑架，再后被非法抄家。江效华现被非法关押在都昌县看守所。

都昌县国保大队队长：
詹园鹏：13970253968；
都昌县国保大队教导员：
陶剑：13979203096。◇